ПРЕДЛОЖЕНИЯ 
о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации решения Совета депутатов муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» «О бюджете муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Для реализации решения Совета депутатов муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» «О бюджете муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» потребуется разработка:

-проекта постановления Администрации муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» «О мерах по реализации в 2021 году решения Совета депутатов муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» «О бюджете муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Глава Администрации 

МО «Подпорожский муниципальный район»                                               А.С.Кялин
